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[28374.] Soeben erschien:
Publications
of the Government of India.

Statistical, deseriptive amd historical
account of the North-Western provin-
ces of [ndia. Vol IX., part 1. Shahja-
hénpur. Part 2. Moradabad. By F. H.
Fisher, BA. Lond. Part 3. Rédmpur,
Compiled by Azim-ud-din Khan,
general, Raimpur native state; and edited
by F.H Fisher, B.A. Lond. Royal 8",
pp- 512, ¢l., with four maps. Price 12sh.

Memorandom on silk in India. By L.

Liotard. Part I. Demy folio, pp. VI
— 84, boards. Price 2 sh,

Publications
of the Indian Meteorological Office,

Indian meteorological memoirs. Being
occasional discussions and compilations
of meteorological data, relating to India
and the neighbouring countries. Pu-
hlished by order of His Excellency the
Viceroy and Governor General of India
in Council, under the direction of Henry
. Blanford, F.RE.8. Vol. IL., part 2,
containing: 3. Note on Mr. Chambers's
List of cyclones, and on the Gujarat
land - cyclone of July 11th to 13th,
1881. — 4. On the temperature of
North Western India. 4%, pp. 70, with
nine mapg, wrapper. Price 3 sh.

Publications

of the Geological Survey of India.

Palmontologia Indica. Series XIV. Ter-
tiary and upper cretacecus fossils of
Western Bind. Vol. 1., part 3. The
fossil echinoidea; fasciculus 3. The
fossil echinoidea from the Khirtar series
of nummulitic strata in Western Sind.
By P. Martin Duncan, M.D. Lond,
and W. Percy Sladen. Royal 4°,
pp. 146, with eighteen pl., wrappers, 9 sh.

Memoirs. Vol XX, part 1. Onthe geology
of the Madura and Tinnevelly districts,
By R. Bruce Foote, F.G.5. Royal 8%,
pp. VIII—104, with a map, wrapper.
Price 5 sh.

— Vol. XX., part 2. Geological notes on
the hills in the neighbourhood of the
Sind and Punjab frontier between
Quetta and Dera Ghazi Khan. B. W. T,
Blanford. Royal 8", pp. XII—136,
with four plates and a map, wrapper.
Price 5 sh.

Records. Vol XVIL, part 1.
Royal 8%, wrapper. Price 5 sh.

Bubscription for the year 1884, consisting

of four parts, 4 sh.
Triibner & Co.

1884,

London.

Fertige Biidjer.

[28375.] SBoeben erschien und wurde versandt:
Dittmar-Vilter's
Historischer Atlas.

Achte, nen bearbeitete Auflage,
In zwei Abtheilungen.
Lex.-8% In Leinwand geb. nur 4
(Expl,in quer 4°, geb. 4 M 40 &, nur fest!)
Wir bieten Thnen hiermit den bewiihrten
Dittmar’schen Atlas, von sachkundiger Hand
revidirt und den modernen Anspriichen ent-
sprechend ansgestattet, das Colorit in Flichen-
druck und den Einband in Ganzleinwand zu
dem billigen Preis von nur4 4 (seither
6 #). Wir empfehlen die neue B. Auflage
des beliebten Atlas auch ferner Ihrer freund-
lichen Verwendung und stellen lhnen 1 Exem-
plar 4 cond. zur Verfiigung.
(Gleichzeitig geben wir aus die Separat-
ausgaben:
Dittmar-Volter's Atlas der alten Welt in

7 Karten, Lex.-8". In starken Umschlag

geheftet 1 4 20 &,

und
Dittmar- Vilter's Atlas der mittleren und

neneren Geschichtein 12 Karten. Lex.-8°,

In starken Umschlag gebeftet 2 4 BO 4.

Namentlich der Atlas der alten Welt

fiir nur 1 & 20 5, sodass er von jedem
Schiiler leicht angeschafft werden kann, wird
reichlichen Absatz finden. Auch hiervon
stehen einzelne Exemplare 4 cond. zu
Dignsten,

Heidelberg.
Carl Wintler's Universitiitesbuchhandlung,

,Allgemeine Sport-Zeitung.*
[28876.]  Officiellcs Organ
von 132 Sport- Gesellschaften.

(Grosstes, reichhaltigstes und verbreitetstes
Sportblatt des europhischen Continentes!
Inhalts - Rubriken: Pferdezucht. — Heiten.
— Rennen. — Traben. — Rudern.— Segeln.
— Schwimmen. — Eislaufen. — Rollschuh-
laufen. — Velociped. — Fizchen. — Jagd. —
Pedestrianismus.— Gymnastik.— Athletik.
— bchiessen. — Fechten. — Der Zwinger
(Hunde-Sport). — Tennis. — Fussball, —
Cricket. — Aéfronmautik. — Touristik, —
Fonograf. — Feuilleton. — Vermischtes.
— Pun and Fun. — Billard. — Schach. —
Theater.— Literatur.— Briefkastenetc. ete.
Herausgegeben und redigirt
von Victor Silberer,
erscheint jeden Donnerstag 20 bis 28 Gross-
Folio-Seiten stark.
Abonnementspreis: 1884 (fiinfter Jahr-
gang) ab 1. Juli pro Quartal 7 4 50 %
(auf Buchhindlerweg m. 25‘}&}. Probe-
nummern gratis.

o Die ,, Allgemeine Sport - Zeitung®,
an fast simmtlichen ewropdischen Hijfen,
allseite vom hohen Adel, wvon Cavalieren,
Militdr, Sport- Clubs, Forst- und Land-
wirthen , Verewmen, Lese-Cirkeln, Familien
und beziglichen Industriellen gelesen, in
Bade- und Curanstalten, Hotels, Reslaurants

N 134, 11. Suni.

und allen grisseren Kaffeehdusern des In-
und Auslandes aufliegend, sichert fiir Publi-
cationen zweckmiiesigste und erfolgreichste
Verbreitung !

Inserate: Ihe dreimal gespaltene Non-
pareille - Zeile oder deren Raum bei ‘ein-
maliger Awfmahme a 30 5 netto baar.
NB. Inserate unter 10 Zeilen = 3 4 baar
werden nicht angenommen. Bel grisseren ein-,
gwei- und dreispaltigen Inseraten, sowie mehr-
fachen Einschaltungen noch Ertrarabatt,

Alle bis spitestens [Dienstags frih bei
uns beauftragten Inserate gelangen noch im
die am folgenden Donnerstag friih erschei-
nende Nummer,

Hecensionen! Laterarische Erscheimungen
gportlicher Gebiete, sowie i{iberhaunpt alle
besseren Novititen finden bei rechtzeitiger
(zratis- und Francoeinsendung mit Angabe
des Ladenpreises an unsere Hedaction stets
zuverliissige Gratisankiindigung und Bespre-
chung. o= Probenummern, sowre Belegexem-
plare gratis.

e , Allgemeine Sport- Zeitung®™ lhrem
geschiitzten freondlichen Wohlwollen em-
pfehlend, bitten wir, Abonnements wund
Inseratauftrige gefiillliget direct oder durch
Herrn A. ¢, Liebeskind in Leipzig an uns
gelangen zu lassen.

Yerlag: j,Allgemeine Sport-Zeitung*®
in Wien.

®IE™ Dritte Auflage. 3588
[28377.]

Behufs Vorlage zu weiteren Einfithrungen
stehen Exemplare & cond. zu Diensten von:

Yorschule der Geometrie
von
Prof. H, Kostler, Oberlahrer.

3. vermehrte Auflage.

gr. 8%°. Geh. Preis 50 3 ord
Halle a/8, Louis Nebert.

@ Pollner’s Verlag in Milnchen.
(28378.] =

Erschienen 18t und lLiegt in 3 Nummern
yor:

,Das Recht auf Arbeit.*

Socialpolitische Wochenschrift.
Herausgeber: L. Viereck.

Pro Quartal 90 & ord., 60 & netto, falls
via Leipzig bezogen wird.

Von Nummer 1. gebe ich noch einzelna
Exemplare & condition, jedoch nur bei
gleichzeitiger Quartals - Baarbestellung , da
Vorrath, trotz der ganz bedeutenden Auflage,
fast erschipft.

Continuationsangabe erbitte umgehend.

&. Pollner in Minchen,

[28379.] Jm Selbftverlage bed Berfafjers
erjdyren:

Gommentar ju den Spriiden Salomon’s
von R. Ubraham Jbn:Esra (1100
—1175) yum erften Male heraudgegeben
von &h. M. Horowig 2 M ord,
1 .4 50 5 netto baar,

Hu bejiehen burdy

W. J. Pofmann in Franlfuct oM.




